

ОТЗЫВ
о работе комплекса для автоматизированной интегральной оценки
функционального состояния сердечнососудистой систем КФС-01.001
«Кардиометр-МТ»

Комплекс КФС-01.001 «Кардиометр-МТ» с функциями телеметрии, разработанный и изготовленный предприятием ЗАО «МИКАРД-ЛАНА» проходил апробацию в ГАУЗ «Камско- Устьинская ЦРБ» Республика Татарстан в количестве 3-х штуки с 01 июля по 15 ноября 2014 года.

В поликлинике комплекс использовался на скорой помощи для обследования больных при выездах и в ЭКГ кабинете поликлиники для проведения массовых скрининговых исследований в рамках диспансеризации взрослого населения.

За время тестирования электрокардиографы показали себя как достаточно удобные и несложные в использовании для регистрации ЭКГ. В целом оборудование оставило положительное впечатление от работы как врачей, так и у среднего мед. персонала.

Данный комплекс удобен и необходим для использования в ЛПУ:

1. Любой неподготовленный медицинский работник способен освоить работу с комплексом в течение 1 часа;
2. Доступность качественного ЭКГ-исследования при отсутствии необходимости увеличения штатной численности подготовленных и сертифицированных специалистов по функциональной диагностике;
3. Комплекс может эффективно использоваться в ЛПУ любого уровня (врачебная амбулатория, скорая помощь, ФАП) без длительного и затратного обучения персонала;
4. Компактность и удобство в работе;
5. Сокращение времени врачебной интерпретации ЭКГ за счет малых погрешностей автоматических измерений врачебных признаков и высокой достоверности компьютерных заключений, а также достаточного количества удобных инструментов для работы с ЭКГ записями.

Благодаря использованию комплекса КФС-01.001 «Кардиометр-МТ» был получен эффект, выраженный следующими показателями:

1. Выполнены ЭКГ-исследования 1652 пациентам;

2. Своевременно снятая ЭКГ на месте происшествия (на дому) 6 пациентам позволила выявить острую коронарную недостаточность в период «терапевтического окна», провести тромболизисную терапию до госпитального этапа и эвакуировать больных в сосудистые центры для проведения экстренной коронарографии;
3. Для малобюджетной организации как ЦРБ значительная экономия в термобумаге для ЭКГ, увеличение объема выполненных работ, сокращение очередности в поликлинике.

ГАУЗ «Камско- Устьинская ЦРБ» приобрел комплекс КФС-01.001 «Кардиометр-МТ» для скорой помощи.

Главный врач ГАУЗ
«Камско- Устьинская ЦРБ»:



И.И.Минвалеев